

全国文代会、作代会召开，胡锦涛寄语文艺工作者

为人民书写 为人民放歌

□据新华社北京11月22日电

伟大的时代呼唤伟大的作家艺术家，伟大的人民期盼伟大的文艺作品。中国文学艺术界联合会第九次全国代表大会、中国作家协会第八次全国代表大会22日上午在人民大会堂开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛发表重要讲话。

党和国家领导人吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康出席开幕式。

胡锦涛指出，文化是民族的血脉，是人民的精神家园。实现中华民族伟大复兴，离不开中华文化繁荣兴盛。一切优秀的文化创造，一切传世的精品力作，都是时代的产物。当今世界正处在大发展大变革大调整时期，当代中国正处在中国特色社会主义事业蓬勃发展阶段，我国文艺事业发展面临着难得的历史机遇。

他希望广大文艺工作者始终坚持正确方向，更加自觉、更加主动地承担起用社会主义先进文化引领社会进步的历史责任；始终坚持以人为本，更加自觉、更加主动地承担起为人民抒写、为人民放歌的历史责任；始终坚持锐意创新，更加自觉、更加主动地承担起推进文化创造的历史责任；始终坚持德艺双馨，更加自觉、更加主动地承担起弘扬文明道德风尚的历史责任。

这次全国文代会、全国作代会将分别审议中国文学艺术界联合会、中国作家协会上次代表大会以来的工作报告，研究部署今后5年工作任务，修改中国文联、中国作协章程，选举产生中国文联、中国作协新一届领导机构。

张庆黎当选中共河北省委书记

□新华社石家庄11月22日电

中共河北省第八届委员会第一次全体会议11月22日选举张庆黎为省委书记，张庆伟、赵勇为省委副书记，当选为省委常委的还有史鲁泽、杨崇勇（满族）、梁滨、臧胜业、聂辰席、张越、孙瑞彬、景春华、田向利（女）、艾文礼。中共河北省第八届纪委第一次全会选举臧胜业为省纪委书记，商黎光、马玉蝉、吕忠国、董云鹏为省纪委副书记。

11月26日公开课
企业全面预算管理
华德中税 63638733

国新办发表 2011 应对气候变化白皮书

推进11项工作应对气候变化

□据新华社北京11月22日电

国务院新闻办公室22日发表《中国应对气候变化的政策与行动(2011)》白皮书，全面介绍中国“十一五”期间应对气候变化采取的政策与行动、取得的积极成效以及“十二五”期间应对气候变化的总体部署及有关谈判立场。

这是我国政府发布的第二份应对气候变化白皮书。在德班气候变化大会将于下周开幕之际，这份接近两万字的白皮书被认为是中国应对气候变化的“政治宣言”。

白皮书指出，“十二五”时期中国应对气候变化的约束性目标是：到2015年，单位GDP二氧化碳排放比2010年下降17%，单位GDP能耗比2010年下降16%，非化石

能源占一次能源消费比重达11.4%。到2020年，中国单位国内生产总值温室气体排放要比2005年下降40%~45%。

为达成这些目标任务，白皮书透露中国在“十二五”时期将重点从十一个方面推进应对气候变化相关工作：

加强法制建设和战略规划。研究制定专门的应对气候变化法；提出中国应对气候变化及控制温室气体排放的技术发展路线图；编制《国家应对气候变化规划(2011-2020)》。

加快经济结构调整。加快低碳技术研发和产品推广，逐步形成以低碳为特征的能源、工业、交通、建筑体系。

优化能源结构和发展清洁能源。合理控制能源消费总量，制定

能源发展规划；加快水能、风能、太阳能、地热能、生物质能等可再生能源开发。

继续实施节能重点工程。推进工业、建筑、交通等重点领域和重点行业节能。

大力发展循环经济。编制全国循环经济发展总体规划，加快建立反映循环经济发展的评价指标和统计制度。

推进低碳试点。加快建立以低碳为特征的产业体系和消费模式。

逐步建立碳排放交易市场。完善碳排放交易价格形成机制，建立跨省区的碳排放权交易体系。

增加碳汇。大力推进植树造林，开展碳汇造林试点，促进碳汇林业健康有序发展，增加农田和草地碳汇。

提高适应气候变化能力。提高农业、林业、水资源、卫生健康等重点领域和沿海、生态脆弱地区适应气候变化水平。

继续加强能力建设。建立温室气体排放基础统计制度，加强对可再生能源、能源供应和消费的统计。

全方位开展国际合作。继续加强与发达国家的交流与对话，全面启动应对气候变化南南合作，为发展中国家提供切实支持。

白皮书表示，中国将积极参加气候谈判会议，支持2011年11月底到12月初召开的气候变化德班会议在落实巴厘路线图谈判方面取得全面、均衡的成果，就加强《联合国气候变化框架公约》和《京都议定书》的全面、有效和持续实施作出公平、合理、有效的安排。

国家土地副总督察：征地应摒弃“伪城市化”

□据 新华网

在全国法制宣传日到来之际，国土资源部22日启动“弘扬法治精神，培育法治文化”主题送法活动。针对土地法治领域热点问题，国土资源部党组成员、国家土地副总督察甘藏春接受了新华社记者专访。

甘藏春表示，从计划经济到20世纪90年代中期，我国征地补偿安置标准很低，但纠纷不多，因

为那个时期采取安置为主、补偿为辅模式，被征地农民进城转户口，安排工作，适当地补一点儿钱。

随着建设规模扩大，需安置农民大量增加。从1998年开始，基本采取货币补偿为主、安置为辅。这个模式应予反思。在市场经济条件下，农民作为主体独立承担风险能力不足。因此，2004年国务院提出原有生活水平不降低、长远生计有保障，补偿安置费用不足部分从国有土地出让金中提取，从货币补偿

向货币补偿和安置并重模式转变。要把改革重点放在完善补偿安置制度上。

他进一步说，征地补偿是按照土地财产市场价值对农民进行补偿，征地安置是按社会公平原则，由国家对被征地农民进行失地救助和长远生活保障。两者完全不同。捆在一起，花了不少钱还是有不少矛盾。从长远看，分开可以解除社会稳定后顾之忧。总体上要把征地补偿和被征地农民长远安置

区别开来。

他表示，被征地农民安置，应该在征地成本中加大。我国征地制度的最大弊端，就是农地城镇化过程中，造成农民城市化进程滞后，造成大量“伪城市化”农民。现在进行人口统计，居住半年以上即按城市人口统计，事实上没有享受市民待遇。因此最大问题是下定决心，将被征地农民城市化作为改革重点。究竟提高多大幅度，要有关部门进行测算。

教育部：

2012 年高校自主招生应向农村适当倾斜

□据 中新网

近段时间以来，部分高校的自主招生新政频引争议，更有媒体报道称，教育部对自主招生联盟的方式并不认可，可能有意取消。教育部日前发出通知，对2012年高校自主招生录取试点工作进行部署。教育部肯定了近年来的高校自主招生试点工作，并对2012年的试点

工作提出了明确、具体的要求。

根据通知，试点高校将事前公布自主选拔录取招生简章及招生计划，在确定参加本校考核的申请者时，应向学科专业方面表现突出的考生、向扎实推进素质教育的地区或中学、向农村地区中学或考生等适当倾斜。

自2003年开始，中国通过实施高校自主招生探索人才选拔制

度改革，允许部分高校拿出一定比例的招生名额，以选拔那些由高考不容易被发现的有特殊才能的学生。

近几年来，高校自主招生考试逐渐由各校分别举行演变成“抱团”进行，实行联考，形成“华约”、“北约”等几大联盟。联盟统考也被指会增加考生压力而演变成“小高考”，引发社会争论。

教育部在通知中指出，高校自主选拔录取改革试点是高考制度的重要补充，要在统一高考的基础上，着力完善高校招生综合评价体系，积极探索高校自主招生与高考、高中学业水平考试、综合素质评价相结合的人才多元化评价、多样化选拔录取模式，促进创新人才选拔和实施素质教育，确保择优和公平公正。

发改委副主任：发展核电决心不变

□据 新华网

在22日国新办举行的发布会上，国家发改委会副主任解振华表示，到2015年，我国要将非化石能源占能源消费总量的比重提高到11.4%。在发展核电方面，在确保安全的前提下，中国的决心不会改变。

解振华表示，目前，中国已经超越美国成为世界第一大碳排放

国，中国一直承受着国际上的巨大压力。

中国没有重复发达国家的老路，而且在人均GDP4000美元的时候就开始采取措施抑制碳排放，比如大力发展非化石能源。针对福岛的核事故，中方将对自己的核电发展规划从安全的角度再进一步完善措施，确保在安全的情况下继续发展核电。

天宫神八对接技术首批获15项专利

□据新华社上海11月22日电

我国首次空间交会对接任务圆满完成，天宫一号目标飞行器与神舟八号飞船对接机构立下了汗马功劳。22日，国家知识产权局和上海市政府举行仪式，国家知识产权局局长田力普为对接机构的研制单位——上海航天技术研究院颁发了首批15项

专利证书。

瞄准世界先进水平，我国以上海航天技术研究院为主、自主研发的“导向板内翻式的异体同构周边式”对接机构和地面试验系统，共向国家申请了45项专利。

此次仪式上首批颁发的是飞行器对接装置、空间对接缓冲机构试验台等15项专利。

阿新酸牛奶

口感好的理由

- 1.严格按照配方制作（鲜牛奶、乳酸菌、白砂糖），绝不添加香精、增稠剂、防腐剂及其他任何添加剂，原汁原味。
- 2.酸牛奶发酵选用的是丹麦直投式上乘菌种，富含益生菌，肠胃特别舒服。
- 3.制作酸牛奶用的鲜牛奶，均来自标准化养殖小区。健康奶牛通过自动化挤奶厅挤奶→管道输入制冷罐→保鲜车→车间储奶罐，全程密封，干净、卫生、纯净、天然。
- 4.对原奶进行严格检验，原奶中绝不含抗生素。

阿新奶业欢迎广大消费者对我公司产品随时随地进行抽查、监督。